

## Я з дитячих років й до похилого віку на державу невтомно працюю, а Вона і Вони зароблене мною безсоромно постійно грабують

Як же це Вони коять?

1. Влітку можновладці Кіровоградщині вбили Олійника, схоже, за те, що останній ніби не визнав захопленої ними земельної власності, і ... "сталося те, що сталося". Для такої демократії характерне, що в злочинні задіяні всі гілки влади – усі Вони.

2. А ось убивство киянина Валерія Рижкова влітку 2008 року (вул. Авіаконструктора Антонова, 15, кв. 44, Київ-186, ЖЕК-901) скоєно тихо і гладко: він не борювався за власність, нікому не дошкуляв, а мріяв спокійно дожити свій вік. Такі вбивства в Україні замовчуються.

В. Рижков, пенсійного віку, змушений був часто виходити в нічні часи на подвір'я під своє вікно з проханням до "крутих":

"Заглушить хоча двигуни. Я ж задихаюсь від газів, які ви мені надуваєте прямо у квартирку. І шум і вібрація двигуна теж завдають заснути". "Дед, иди и спи, а то ещё и гранату бросим у форточку!" – лунало у відповідь.

Не кинули гранату йому у квартирку, лише лякали. Про що багато разів В. Рижков звертався зі скаргами до міліції, ЖЕКу, Солом'янської РДА, КМДА, Президента. Не реагували. Відмахувались. І не витримало серце людини руйнівної екології – розірвалося від постійного газового, вібраційного й шумового катування. Кваліфікований інженер передчасно помер – як помирають щорічно сотні тисяч українців на тлі "свободи й демократії".

3. До 1991-го року я, сирота війни, солдат, робітник, капітан-інженер, інженер вищої категорії, розробник сотень нових технологій, тисяч УП, оригінальних САПР, РТК, ГВС, будівничий понад півтори тисячі літаків, десятків тисяч складних реєстраційних електромагнітних систем, викладач вищої школи, ветеран праці, заробивши для України мільйони й мільйони найдорожчої валюти прибутків, не отримав від київської влади навіть узаконену, життєво необхідну норму житла. Тому і опинився серед перебудівників, надіючись побудувати справедливішу соціальну систему в моїй самостійній державі.

Але мої сподівання збу-

лися навпаки. За Радянської влади, будучи рівним серед рівніших, чому й опинився в жахливих умовах, я все ж мав надію на поліпшення свого житла на часі, оскільки заробив і зберіг в ощадбанку достатні для купівлі кількох квартир коштів. А радянська влада ще й зобов'язалась до 2000 року знести всі "хрущовки" і на їх місці побудувати сучасні квартири, у т.ч. і мені. Проте нова влада, закресливши програми колишньої влади, не забарилась перерозподілити зароблені мною за понад 40 років інтенсивної праці коштів, пограбувавши мене:

1. Ощадбанком – понад 60 тис. крб. + (дивіденди і компенсації)\* (1970 – 1994),

2. Будівельною компанією ВТКО "Ясна поляна": Акції № 0085352, 0085478, 0085479, 0085480, 0085481, – 5 тис. крб. + \* (1989),

3. Алькор-трас-том: \$700 + \* (1994),

4. "Правекс-Инвестом": Сертифікат акції № 003515, – 500 000 крб. + \* (1994),

5. АТ "ІНІСС-ІНВЕСТОМ": Інвест. угода № 011611 – 1 млн. крб. + \* (1995),

6. "ПРИВАТНА СПРАВА": Свідоцтво на 1 млн. крб. + \* (1995),

7. "ПРИВАТНИЙ КАПИТАЛ": Договір підписки на акції АО на 1 млн. 50 тис. крб. + \* (1995).

8. Приват. Майновим сертифікатом КІ № 1788792 – (?) крб. + \* (1993).

І жодна гілка української влади не стала на захист моєї власності. Жоден із службовців ДА, міліції, прокуратури, суду пальцем не поворухнули, щоб повернути мені пограбовані коштів.

4. Степаючи від екологічного катування в малометражній "трущобі" (вул. Авіаконструктора Антонова, 15, Київ-186, ЖЕК 901) і переконавшись у десятиразових приписках "послуг", я неодноразово просив комунальників зайти до мого помешкання, перевірити стан екології, технічних мереж, пояснити, чому проклали дві автомобільні дороги під вікнами, не робили планові ремонти в будинку протягом 50 років, куди діли коштів з моїх оплат. Прогнозували.

Тоді я, до гола пограбований, будучи безробітним і без усяких доходів, але не змігши прохати в аморальної влади субсидій, змушений був припинити сплату комунальних приписок за ганебні "послуги", надіючись на повернення державою боргу і справедливе рішення суду щодо приписок і боргу, хоча ЗМІ кожного дня повідомляли про нечувану коруптивність суддів.

І суд відбувся (справа № 23734 від 05.06.2008 р., суддя Солом'янського районного суду м. Києва п. Шереметьєва). Та суддя на мої неспростовні аргументи не звернула уваги. Мої свідчення, серед них свідчення і скарги вже покійного В. Рижкова, навіть не розглянула. Зізнаюсь, ми не "засівали її кабінет ... ані копійками, ані доларами, Євро чи гривнями", на необхідність чого так відверто натякав її колега, львівський суддя І. Зварич. І суддя винесла рішення – сплатити десятиразові і більші приписки ЖЕКів (на

влаштувався на роботу і в похилому віці поновому почав заробляти на житло і пенсію вже в новій владі. Скромні заробітки я мусів жорстко економити, заощаджуючи гроші на житло, але довго обходив банки. Та з часом страх перед масовим побутовим грабіжництвом пересилив страх перед грабіжництвом державним, і під "гарантію Фонду" я знову поніс свої вистраждані гроші в банки, зокрема, у відділення 20 КРУ ТОВ "Укрпромбанк" (03137, м. Київ, Повітрофлотський проспект, 36) і Солом'янську філію АКБ "Київ" (вул. Мартиросяна, 1/8).

І ось з початку 2009 року в УПБ мені перестали видавати пенсію, дивіденди, а на заяві: повернути вклади після закінчення терміну договору: 22.03.2009 р. – 7 тис. гр. і 9.04.2009 р. – 14 тис. гр. – з мене просто знущались, грубо й цинічно заявляючи: "тимчасова адміністрація, призначена 21.01.2009 р., не дозволяє повертати депозити".



мене списували місячні витрати по 10-12 м<sup>3</sup> холодної води навіть за моєї відсутності в Києві, і так само за інші послуги.

5. Після злодійського пограбування 91-95 рр. я важко захворів, переніс кілька складних операцій, став інвалідом 2-ї групи, втратив роботу і роками припинював, прохаючи у влади повернути мені хоча б частинку пограбованого в мене капіталу на лікування й харчі. Марно. Можновладці з мене лише сміялись.

Але треба було якось жити. Дещо поліпшивши здоров'я, долаючи корупційні перешкоди, я з надзусиллями

Нацбанк установлює курс гривні до долара – 4.85:1,

-голова Нацбанку переконує, що курс має бути не більше, як 3:1, - влітку 2008 року комерційні банки зміцнюють гривню до 4.5:1, - влада переконує українців зберігати свої капітали в національній валюті,

- після тривалих розмов про зміцнення гривні її послабили до 9:1.

Реакція правоохоронних органів України на звернення громадян про останні банківські злочини свідчить, що й правоохоронці підтримують злочини.

До ошуканства долучився і Уряд. Нинішній Прем'єр, зайнявши омріяну посаду, не забарилась забути свої передвиборчі програми й обіцянки. Та, схоже, вона й ніколи над ними не замислювалась. Бо як могли ті, котрі знаходились у перших шеренгах розграбування великого потенціалу держави і народних заощаджень, знищення виробничих ресурсів, технологій, фахівців, повернути ще живим фахівцям, ветеранам понад 120 млрд. гривень зразка 1995 року. Хоча й радянські заощадження на порядок знецінені ще в 1995 році самою вартістю гривні, і так само на порядок до 2009 р. вже знецінена й сама гривень.

Характерним є й те, що нинішня "свобода й демократія" панують на тлі пограбування і знищення колись безпритульних, голодних, у лахміттях, малолітніх сиріт війни, котрі, щоб вижити, розпочали працювати з шести-семирічного віку, та все ж за кілька десятиріч перетворили Україну в одну з наймогутніших республік Європи. І її багатство по праву мало б належати їм. Але їхнє багатство злочинно передане аморальним особам ... для накопичення первинного капіталу, котре чомусь затягнулося на ... "18 років Української трагедії", як охрестив їх відомий політик Є. Марчук у перші роки Незалежності?

Олександр. 1940 р. н., сирота війни, інв. 2-ї групи, ветеран праці, пенсіонер, (мы выбрали лишь одно из типичных писем граждан, которые сотнями поступают в редакцию)

### СОБЫТИЯ

## Утвержден план вступления Украины в НАТО

Правительство утвердило план выполнения программы подготовки Украины к вступлению в НАТО на 2009 год. Об этом сообщил заместитель министра иностранных дел Константин Елисеев.

"23.09.09 было принято решение правительства, которым утвержден план мероприятий по поводу выполнения годовой национальной программы на 2009 год по подготовке Украины к приобретению членства в НАТО", - сказал он. По словам Елисеева, такой документ Кабинет принял во исполнение указа президента. "План мероприятий, который мы сегодня утвердили, является фактически механизмом внедрения годовой национальной программы по подготовке к вступлению в НАТО", - сказал Елисеев.

Замглавы МИД отметил, что этот план соответствует структуре и разделам годовой национальной программы. В его выполнении будут задействованы около 50 учреждений Украины. "Мы ожидаем, что эта работа будет немедленно начата при участии соответствующих министерств и ведомств", - подчеркнул Елисеев.

## Власти России спасли свою экономику от шока

Глава Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР) Томас Миров заявил о том, что правительство России продемонстрировало высочайший профессионализм в борьбе с мировым финансовым кризисом. По его словам, российские власти спасли национальную экономику и финансовую систему страны от больших потрясений. "Российские власти смогли удержать курс рубля, избежали крупных шоков в промышленности, устояла банковская система", - отметил президент ЕБРР.

Глава ЕБРР добавил, что российским властям успешно удалось стабилизировать банковскую и финансовую системы страны. По его словам, теперь для экономики России начинается новый период выработки и реализации модели экономического роста. "ЕБРР будет активно работать с Россией в этих целях", - пояснил Миров.

Александр Шапунов